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Μυστική σύσκεψη στη Βουλή για τις 
εκλογές υπό την προεδρία Σημίτη

■■■ ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γ ιώργος Χρ. Παπαχρήστος, Λουκάς Δημάκας
ΜΥΣΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ για τις εκλογές πραγματοποι
ήθηκε αιφνιδιαστικά χθες τη νύχτα στο πολιτικό γρα
φείο του Πρωθυπουργού στη Βουλή, υπό την προεδρία 
του κ. Σημίτη. Στη σύσκεψη, που διήρκεσε περί τις δύο 
ώρες, έλαβαν μέρος οι Α. Κακλαμάνης, Λ. Τοοχατζό- 
πουλος, Κ. Σκανδαλίδης, Π. Αυγερινός, Α. Παπαδο
πούλας, Σ. Κοσμίδης, Ν. θέμελης και Ν. Νεονάκης. Στη 
διάρκεια της έγινε ευρύτατη συζήτηση για το ι[η]φο- 
δέλτιο του ΠΑΣΟΚ, την εκλογική ετοιμασία του κόμ
ματος και ειδικότερα την ανανέωση των ψηφοδελτίων, 
τον χαρακτήρα που πρέπει να έχουν αυτά, την ενίσχυ
ση της παρουσίας των γυναικών και τη διεύρυνση.

Σε ό,τι αφορά τη διεύρυνση, τονίστηκε ότι αυτή πρέ
πει να γίνει με προσοχή, ώστε να μην ευνοηθούν ανα
ταράξεις στη βάση του ΠΑΣΟΚ και υπάρξουν φυγό- 
κεντρες τάσεις. ......

Για την ανανέωση υποστηρίχΟηκε ότι πρέπει να κα- 
ταβλη Οεί κάθε προσπάθεια, ώστε να ενισχυΟούν τα ψη - 
φοδέλτια του Κινήματος με νέα πρόσωπα, τα οποία 
μπορούν να υλοποιήσουν τον στόχο για ανανέωση του 
πολιτικού προσωπικού του ΠΑΣΟΚ.

Στη σύσκεψη έγινε ευρεία συζήτηση και για τιςκρΓ 
σιμες, για το ΠΑΣΟΚ, εκλογικές περιφέρειες, καθώς 
και για τις μονοεδρικές περιφέρειες, για τις οποίες, ό
πως αναφέρΟηκε, 0α πρέπει να δοθεί ιδιαίτερο βάρος. 
Χαρακτηριστικό της σύσκεψης είναι το γεγονός ότι ο 
Πρωθυπουργός ζήτησε από όλους να κρατηθεί αυτή 
μυστική και όταν του επισημάνθηκε ότι μπορεί να διαρ- 
ρεύσει, ο κ. Ση μίτης είπε ότι «ακόμη και στις 20 Οχτώ- 
βρη να γίνουν εκλογές, εμείς 0α πρέπει να ετοιμαστούμε 
στις 19». ·'··■.·

Μετά τη χθεσινοβραδινή σύσκεψη... γκάζι πατάει 
και η Χαρίλαου Τρικούπη. :><··. ·· ■ · ■■·.

Η Επιτροπή Εκλογών του κόμματος, που συστά- 
01]κε με απόφαση του Εκτελεστικού Γραφείου, έχει προ
γραμματίσει για σήμερα την πρώτη της συνεδρίαση. 
Στην ατζέντα της η Επιτροπή Εκλογών έχει όλα τα θέ
ματα που απασχολούν ένα κόμμα σε προεκλογική πε
ρίοδο, πλη ν αυτό της κατάρτισης των ψηφοδελτίων: α
πό τη διακίνηση των ετεροδημοτών και τις περιοδείες 
του Πρωθυπουργού μέχρι τα εκλογικά «ανοίγματα» 
κατά νομό (διεύρυνση, ανασυγκρότηση κ.λπ.) και την 
αντιμετώπιση ειδικών κλαδικών ή τοπικών προβλη
μάτων. '

Στο πλαίσιο αυτό θέματα που απασχολούν π.χ. τους 

αγρότες - την πιο «ευαίσθητη» εκλογικά κατηγορία 
πολιτών για το ΠΑΣΟΚ -, έχουν προτεραιότητα για 
την Επιτροπή Εκλογών που αναμένεται να σχεδιάσει 
ειδική εξόρμηση κυβερνητικών και κομματικών στε
λεχών στην ύπαιθρο.

Ήδη επιτροπή στελεχών (κ.κ. Γ. Ανωμερίτης, Π. 
Λάμπρου, Δημ,Τζουβάνος, Θ. Παπαγεωργίου) και μέ
λη του τομέα αγροτικού-συνεταιριστικού ετοιμάζουν 
τις κυβενητικές παρεμβάσεις που βρίσκονται σε εξέλι- 
ξη·, "·

Όσον αφορά τη διαδικασία αξιολόγησης στελεχών 
για τα ψηφοδέλτια, η σχετική διαδικασία είναι ακόμα 
«παγωμένη» αν και στον κ. Παρ. Αυγερινό έχει ανα
τεθεί η παρουσίαση, εν καιρώ, πλαισίου ανανέωσης. 
Στελέχη της Χαρίλαου Τρικούπη υπολογίζουν ότι α- 
τύπως το θέμα των υποψηφιοτήτων 0α κινηθεί μετά 
την Πανελλήνια Συνδιάσκεψη Θέσεων (4-5 Φεβρουά
ριου).'

Σταθερό ρυθμό συνεδριάσεων ανά εβδομάδα έχει 
και η υπό τον κ. Κ. Λαλιώτη ομάδα επικοινωνίας που 
ετοιμάζει, σε συνεργασία με δύο διαφημιστικές εται
ρείες, την προεκλογική καμπάνια (σποτς, αφίσες κ.λπ.).

Πέραν των επικοινωνιακών καθηκόντων, το Μέ
γαρο Μαξίμου επιδιώκει για τον κ. Κ. Λαλιώτη ενερ
γότερη συμμετοχή στο εγχείρημα διεύρυνσης προς τα 
αριστερά (ΟΠΕΚ, Πολιτεία, Δίκτυο κ.λπ.). Έτσι στη 
δεύτερη συνάντηση με στελέχη των ομίλων αυτών που 
0α γίνει τη Δευτέρα, εκτός απο τους κ.κ. Κ, Σκανδαλί- 
δη και Θ. Τσουκάτο, πιθανόν να είναι και ο κ. Κ. Λα- 
λιώτης, ο οποίος στην πρώτη δεν πήγε λόγω άλλης α- 
πασχόλησης.Στη συνάντηση 0α επιδιωχΟεί να λυθούν 
ορισμένα πρακτικά θέματα «συμπύρευσης», όπως η έ
νταξή τους σε ομάδες δουλειάς για διάφορα θέματα, η 
συμμετοχή τους στη Συνδιάσκεψη Θέσεων και στην 
προεκλογική προσπάθεια, τυχόν ένταξη ορισμένων σε 
ψηφοδέλτια κ.ά.

Τα «κλειδώματα»
Στο μεταξύ και ενώ η συζήτηση γύρω από τα «κλει

διά» των εκλογών είχε κοπάσει τις τελευταίες ημέρες, 
ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας επανήλθε χθες. Α
παντώντας σε σχετική ερώτηση του Mega, είπε μεν ό
τι το «τελικό κλείδωμα» είναι στις 20 Ιουνίου στη Σύ
νοδο Κορυφής, θα προηγηθούν όμως, όπως είπε, «άλ
λα κλειδώματα». Απ’ αυτά, όπως είπε, το «πιο καθο
ριστικό» θα είναι στις 8-10 Μαρτίου. Λρνήθηκε ωστόσο 
να συνδέσει τη διαδικασία ένταξης στην ΟΝΕ με τις ε
κλογές, για τις οποίες είπε ότι «δεν μας απασχολούν».
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ΠΟΙΟ ΕΝΝΟΥΣΕ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΩΣ ΟΦΕΙΛΩΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ;

9 ίδια ρύθμιση με μία προσθήκη
Τον γρίφο του τι εννοούσε ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης, όταν προ 
μηνός και πλέον υποσχόταν ότι η ρύθμιση για τα πανωτόκια θα γίνει με 
βάση το «οφειλώμενο κεφάλαιο», προσπαθούν να λύσουν από χθες οι 
εμπλεκόμενοι στην υπόθεση, μετά τη δραματική τροπή που έλαβε προχθές τη 
νύχτα, όταν ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας Γ. Παπαντωνίου κατέφυγε 
στον τακτικό ελιγμό της προσωρινής απόσυρσης της σχετικής ρύθμισης.
ΡΕΠΟΡΤΑΖ:
Γ ιώργος Χρ. Ποπαχρήστος

Ο
ι βουλευτές, και ειδικότερα εκείνοι 
που μετείχαν στο ΚΤΕ Οικονομι
κών του ΠΑΣΟΚ και πίεσαν την 
κυβέρνηση το βράδυ της Τρίτης, υποστη

ρίζουν ότι ο Πρωθυπουργός εννοούσε το 
«εναπομείναν απλή ρωτο κεφάλαιο» του δα
νείου - χωρίς τους τόκους -και άρα επ’ αυ
τού πρέπει να γίνει η ρύθμιση.

Ο υπουργός Εθνικής Οικονομίας Γιάν- 
νος Παπαντωνίου, και μαζί του και η κυ
βέρνηση, υποστηρίζουν ότι ο Πρωθυπουργός 

στη δήλωσή του στις 8 Δεκεμβρί
ου εννοούσε ως «οφειλόμενο κε
φάλαιο» το ποσό που είχε δια
μορφωθεί με την προσθήκη των 
κανονικών τόκων και των τόκων 
υπερημερίας κατά την καταγγε
λία της σύμβασης. Και επιμένουν 
ότι τυχόν υιοθέτηση τηςπρότασης 
των βουλευτών, εκτός από τις συν- 
Οήκες ανισότητας που θα δημι
ουργούσε, επειδή πολλοί έχουν ή
δη ρυθμίσει τις οφειλές τους -κα

Η υπόθεση με τα 
πανωτόκια 

προκαλείήδη και 
γκρίνια στο 

εσωτερικό της 
κυβερνητική'; 

παράταξης

τά τον Δημ. Γεωργακόπουλο πρόκειται για 
το 98% των δανειοληπτών -, θα απειλήσει 
με κατάρρευση το τραπεζικό σύστημα.

Κάλυψη Παπαντωνίου
Πληροφορίες πόυ κυκλοφόρησαν χθες 

το μεσημέρι υποστήριζαν ότι ο Πρωθυ
πουργός σε τηλεφωνική επικοινωνία του, 
τόσο με τον κ. Παπαντωνίου όσο και με πα
ράγοντες εντός Βουλής που χειρίσθηκαν 
την υπόθεση, συμφώνησε on στο προς ρύθ
μιση κεφάλαιο πρέπει να περιλαμβάνονται 
οι τόκοι και κάλυψε τον υπουργό Εθνικής 
Οικονομίας. Έτσι, όπως ανακοίνωσε και ο 
κυβερνηηκός εκπρόσωπος Δημ. Ρέππας, 
δεν αλλάζει τίποτε ως προς την μέθοδο υ
πολογισμού της ρύθμισης, και πρόσθεσε 
πως σε ό,τι αφορά ρυθμίσεις που έχουν ή
δη γίνει από τις τράπεζες δεν μπορεί να τρο- 
ποποιη Οούν νομοθετικά, καθώς κάπ τέτοιο 
θα ανέτρεπε τους ισολογισμούς τους προ- 
καλώνταςτεράσηα προβλήματα για τη θέ
ση τους στο ελληνικό αλλά και σε ξένα χρη
ματιστήρια.

Μία προσθήκη
Ανεξάρτητα από όλα αυτά, ενδιαφέρον 

παρουσιάζει το έντονο παρασκήνιο που 
προηγήθηκε του κυβερνηηκού ελιγμού, και 
ό,τι ακολούθησε χθες, προκειμένου να καμ
φθούν οι αντιρρήσεις των βουλευτών που 
αντιδρούν.

Πληροφορίες απο έγκυρες πηγές ανα
φέρουν όη η ρύθμιση θα είναι η ίδια με μία 
μόνο προσθήκη, που θα αφορά τα δάνεια 
της Αγροτικής Τράπεζας προς τους αγρό
τες. Όπως έγινε γνωστό ύστερα από τη χθε
σινή συνεργασία που είχε ο κ. Παπαντωνί
ου με τον διοικητή της Αγροτικής Τράπε
ζας Π. Λάμπρου, στη ρύθμιση θα προστε
θεί διάταξη στην οποία θα αναφέρεται ότι 
όσοι έχουν λάβει αγροτικά δάνεια θα μπο
ρούν εφόσον το επιθυμούν (τους συμφέρει 
δηλαδη) να υπαχθούν στη νέα ρύθμιση α
κόμη και αν έχουν προβεί σε παλαιότερες 
ρυθμίσεις.

Σύμφωνα με πληροφορίες η νέα ρύθμιση 
θα έχει κατατεθεί και θα έχει ψηφισθεί έ
ως την προσεχή Τρίτη.

Μέτρα κατά Βουλευτών;
Συζητήσεις με βουλευτές που αντιδρούν 

στη ρύθμιση έχουν ο υπουργός Επικράτει
ας Κώστας Γείτονας και ο γραμματέας του 
Υπουργικού Συμβουλίου Σωκράτης Κο- 
σμίδης. Από τις συζητή σας αυτές, όπως υ- 
ποστηρίζουν κυβερνητικά στελέχη, «μία ο
μάδα βουλευτών εμφανίσθηκε με επιχει
ρήματα ίδια με εκείνα των μεγαλοοφειλε- 
τών, που επιδιώκουν να κρυφθούν πίσω 
από το πρόβλημα μικροδανειοληπτών». Σε 
ερώτηση για το αν ληφθσύν μέτρα κατά των 
συγκεκριμένων βουλευτών, από κυβερνη- 

• · τικό παράγοντα δόθηκε η απάντηση ότι 
«αυτό είναι ένα θέμα που αφορά τον Πρό
εδρο».

Εκλογική σκοπιμότητα
Μία δεύτερη ομάδα βουλευτών, που πίε

ζε για την αλλαγή της ρύθμισης, αποτε
λούνταν από βουλευτές κυρίως της Αθήνας 
και του Πειραιά, εκεί όπου βρίσκεται και 
το μεγαλύτερο μέρος των δανειοληπτών. Οι 
συγκεκριμένοι βουλευτές, κατά τον ίδιο πα
ράγοντα, «κινήθηκαν με το μυαλό στις ε- 
περχόμενες εκλογες, και η στάση τους είναι 
ευεξήγητη». Στην ίδια κατηγορία κατα
τάσσονται και βουλευτές προερχόμενοι α
πο αγροηκές περιοχές, που για παρόμοι
ους λόγους ζητούσαν την διεύρυνση της 
ρύθμισης με την συμπερίληψη και των α
γροτικών δανείων.

Από τις δύο κατηγορίες, η υποκατηγο
ρία με τους επαρχιώτες βουλευτές είναι αυ
τή που προκάλεσε τη λιγότερη ενόχληση 
στην κυβέρνηση, δεδομένου ότι έτσι κι αλ
λιώς ήταν στις επιδιώξεις της να λάβει μέ
τρα για τα αγροτικά δάνεια, εν όψα και του 
χρόνου εκδήλωσης κινητοποιήσεων.

«Αναμμένο κάρβουνο»
Η υπόθεση με τα πανωτόκια προκαλεί 

ήδη και γκρίνια στο εσωτερικό της κυβερ
νητικής παράταξης, καθώς κυβερνητικά 
στελέχη ση μείωναν πως «χωρίς να υπάρχει 
κανείς λόγος, και χωρίς να έχουμε αναλά- 
βει οποιαδήποτε προεκλογική υποχρέωση, 
ανοίξαμε ένα θέμα το οποίο όπως εξελίσ
σεται μοιάζει με ένα κάρβουνο αναμμένο 
στην παλάμη μας».

Μία πρόσθετη κριτική που ασκείται κα
τά των κυβερνητικών χειρισμών είναι όπ 
πέτυχαν «να αναγεννηθεί η εσωκομματική 
αντιπολίτευση». Η κριπκή αναφέρεται στο 
γεγονός όη μεταξύ των βουλευτών που ά
σκησαν κριηκή για τους χειρισμούς περι
λαμβάνονται βουλευτές όπως ο Α. Πεπο- 
νής, ο Δ. Γεωργακόπουλος, ο Π. Οικονό
μου, ο Κ. Κουλούρης κ.ά.

Όπως προαναφέρθηκε, η ρύθμιση πι
θανολογείται ότι θα κατατεθεί στις αρχές 
της εβδομάδας, μάλλον την Τρίτη, και θα 
έχει την μορφή τροπολογίας. Ο υπουργός 
Εθνικής Οικονομίας πάντως είναι διατε
θειμένος να έχει συνομιλίες με ορισμένους 
βουλευτές προκειμένου να συζητήσει μαζί 
τους το συγκεκριμένο περιεχόμενο που θα 
έχει.

D
Θεραπευτική δοσολογία 
ρυθμίσεων και συστάσεων
ρεπορτάζ: Ειρήνη Χρυυολωρά
ΤΗ ΦΟΡΜΟΥΛΑ για την υπαγωγή των 
αγροτικών χρεών, που έχουν ρυθμισθεί 
στο παρελθόν, στη νέα ρύθμιση για τα πα
νωτόκια, καθώς και για τον σαφέστερο 
προσδιορισμότηςέννοιαςτου αρχικού κε
φαλαίου, δηλαδή της βάσης υπολογισμού 
της ρύθμισης, αναζητά το υπουργείο Ε
θνικής Οικονομίας, μετά τις αντιδράσεις 
που εκδηλώθηκαν στη συζήτηση της σχε
τικής τροπολογίας μεταξύ των βουλευτών 
του ΠΑΣΟΚ. Δεν αποκλείεται πάντως η 
νέα τροπολογία για τα πανωτόκια, που 
περιλαμβάνει και τα αγροτικά χρέη, να 
κατατεθεί ακόμη και σήμερα στη Βουλή, 
ως απάντηση στην τροπολογία, για το ί
διο ζήτημα, που αναμένεται να καταθέσει 
η Νέα Δημοκρατία.

Επίσης, ο υπουργός Εθνικής Οικονο
μίας κ. Γιάννος Παπαντωνίου αναζητά 
τον τρόπο με τον οποίο θα οδηγήσει τις 
τράπεζες στην επανεξέταση των δανείων 
που έχουν ήδη ρυθμισθεί, στο πνεύμα της 
τροπολογίας αυτής.
Σύσταση, όχι ρύθμιση

Το τελευταίο αυτό ζήτημα είναι ίσως 
το πιο κρίσιμο, αλλά δεν είναι καθόλου α
πλό. Ο ίδιος ο κ. Παπαντωνίου μιλά για 
σύσταση προς τις τράπεζες και 
όχι για νομοθετική ρύθμιση, 
“θα κληθούν οι τράπεζες να 
ρυθμίσουν αυτοβούλως τα χρέη 
που έχουν υπαχθεί σε παλαιό
τερες ρυθμίσεις, στο πνεύμα της 
νέας ρύθμισης”, δήλωσε στα 
“ΝΕΑ", απαντώντας σε σχετι
κή ερώτηση. Ο ίδιος πρόσθεσε 
όη δεν έχει βρεθεί ακόμη ο τρό
πος με τον οποίο θα γίνει αυτό, 
δηλαδή αν θα υπάρξει μία νέα 
εγκύκλιος προς πς τράπεζες ή 
κάποιος άλλος τρόπος. Αλλες 
πηγές του υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας, εξάλλου, διευκρί
νιζαν ότι “πρόθεση είναι να ε- 
ναρμονισθούν οι τράπεζες στο 
πνεύμα και στο γράμμα της τρο
πολογίας και για τα δάνεια που έχουν ή
δη ρυθμισθεί”. Οι ίδιες πηγές έλεγαν ότι 
οι τράπεζες μπορούν να “αξιοποιήσουν 
τη μείωση των επιτοκίων για να ξαναδούν 
τις παλαιές ρυθμίσεις στη λογική της τρο
πολογίας”, χωρίς να διευκρινίζουν τι εν
νοούν με αυτό. Σύμφωνα με μία εκδοχή - 
που δεν έχει όμως διασταυρωθεί- θα ζη
τηθεί από τις τράπεζες να προσφέρουν 
στους δανειολήπτες ευκαιρία αναχρημα- 
τοδότησης των παλαιών τους χρεών, με 
βάση τα νέα μειωμένα επιτόκια.

Διαχωρίζεται...

Οπωσδήποτε το υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας φέρεται τώρα να θέλει να δια
χωρίσει τη θέση του από αυτήν των τρα
πεζών, με την οποία εμφανίσθηκε να ταυ
τίζεται. Πάντως, εξακολουθεί να μη μιλά 
για νομοθετική υποχρέωση υπαγωγής ό-

Στόχος: 
Σαφέστερος 

προσδιορισμός 
της έννοιας του 

αρχικού 
κεφαλαίου 

(βάσης 
υπολογισμού της 

ρύθμισης) και 
υπαγωγή των 

αγροτικών χρεών 
- που έχουν ήδη 

ρυθμιστεί

Γιάννος Παπαντωνίου: «Θα κληθούν 
οι τράπεζες να ρυθμίσουν 
αυτοβούλως τα χρέη που έχουν 
υπαχθεί σε παλαιότερες ρυθμίσεις, 
στο πνεύμα της νέας ρύθμισης»

λων των παλαιών υποθέσεων στη νέα ρύθ
μιση. Όπως είπε χθες ο κ. Παπαντωνίου, 
αν η κυβέρνηση έκανε κάτι τέτοιο θα α- 
φαιρούνταν τεράστια ποσά από τους ισο
λογισμούς των τραπεζών, με αποτέλεσμα 
να υπάρχει επίπτωση και στο Χρηματι
στήριο.

Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι ο κ. 
Παπαντωνίου θα επιδιώξει για το σκοπό 
αυτό να συναντηθεί άμεσα με εκπροσώ

πους των τραπεζών. Δεν απο
κλείεται, μάλιστα, η συνάντη
ση αυτή να γίνει ακόμη και σή - 
μέρα, αν η κυβέρνηση αποφα
σίσει να καταθέσει αμέσως τη 
νέα διατύπωση της ρύθμισης. 
Πάντως μέχρι χθες το βράδυ δεν 
είχε αποφασισθεί αν η κυβέρ
νηση θα έσπευδε να καταθέσει 
από σήμερα κιόλας τη νέα δια
τύπωση, ώστε να ψηφισθεί τη ν 
ερχόμενη εβδομάδα, ή θα την 
κατέθετε λίγες ημέρες αργότε
ρα.

Η αναδιατύπωση
Σε ό,τι αφορά την αναδια

τύπωση τη ς τροπολογίας, ανα
φέρεται ότι:

I
II υπαγωγή των αγροηκών χρεών θα 
. προβλεπεται με μία απλή διατύπωση 
“τριιί>νγραμμ<ί)ν”.Ήδη,η διατύπωση αυ
τή έχει βρεθεί. Ο κ. Παπαντωνίου είπε χθες 

σχεηκώς, σε συνέντευξή του στο “MEGA”, 
ότι “τα αγροηκά χρέη είχαν πάντα μία ι
διαίτερη αντιμετώπιση και η Αγροτική 
Τράπεζα δεν είναι ακόμη στο Χρηματι
στήριο, άρα υπάρχουν εκεί περιθώρια χει
ρισμού”.

2
 Η διευκρίνιση σε ό,τι αφορά το αρ- 
. χικό κεφάλαιο θα γίνεται πιθανότα
τα μονο στην εισηγητική έκθεση. Στο ση
μείο αυτό οι πληροφορίες αναφέρουν ότι 

δεν θα υπάρξει καμία αλλαγή. Όπως είπε 
χθες ο κ. Παπαντωνίου, αυτό είναι “το ε- 
ναπομένον κεφάλαιο προς εξόφληση, τη 
στιγμή που καθίσταται μία δόση ληξι- 
πρόθεσμη, συν οι εν καθυστερήσει τόκοι 
των ληξιπρόθεσμων δόσεων”.
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Δύο προσκλήσεις 
στο χέρι....

Όπως είναι γνωστό, επί Σημίτη καθιερώθηκε η κατά Παρασκευή συ
νεδρίαση κάποιου κυβερνητικού Οργάνου-του Υπουργικού 
Συμβουλίου, της Κυβερνητικής Επιτροπής ή του ΚΥΣΕΑ. Και 
η συνήθεια πρόκειται να τηρηθεί και αυτή την Παρασκευή - 
μόνο που δεν έχει ξεκαθαριστεί ποιο Οργανο 0α συνεδριά
σει.

Ο γενικός γραμματέας του Υπουργικού Συμβουλίου, ο κ. Σωκρ. Κο- 
' σμίδης, έχει έτοιμες προσκλήσεις είτε για Κυβερνητική Επι- 
' ΐροπη είτε^αα ΚΥΣΕΑ - το ποιο Όργανο 0α συνεδριάσει τε

λικά, 0α κριΟεί σήμερα στη συνάντηση Σημίτη - Παπαντωνί- 
ου -Τσοχατζόπουλου, με θέμα το εξοπλιστικό πρόγραμμα και 
τις μερικές εκατοντάδες δισ. δραχμές που τους χωρίζουν....

Ποιοι 
κινήθηκαν
Λοιπόν, ον έχετε απορίες 
σχετικά με το ποιοι κινήθηκαν 
παρασκηνιακά για τη βελτίωση 
της τροπολογίας για τα 
πανωτόκια, η απάντηση είναι 
απλή: οι κ.κ. Σωκρ. Κοσμίδης 
και Κ. Γείτονας, οϊοπόίοϊ * 
είχαν αντιληφθεί το κλίμα 
στην Κοινοβουλευτική 
Ομάδα του ΠΑΣΟΚ...


